



## В следственном управлении состоялось заседание коллегии по итогам работы за 2022 год



Сегодня в следственном управлении Следственного комитета России по Пензенской области состоялось заседание коллегии под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления Архангельского В.В. «Об итогах работы следственного управления по Пензенской области в 2022 году и задачах на 2023 год». На коллегии присутствовали заместитель председателя Пензенского областного суда Шелков Р.А., заместитель прокурора Пензенской области Новиков Е.В., заместитель начальника УМВД России по Пензенской области – начальник полиции Трыханов А.Н.

Открывая заседание коллегии, исполняющий обязанности руководителя следственного управления Архангельский В.В. отметил, что в прошедшем году подразделениями управления выполнялись задачи по качественному и оперативному расследованию преступлений против личности, коррупционной направленности, в сфере налогообложения, иных общественно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

опасных деяний, посягающих на конституционные права граждан. Благодаря межведомственному взаимодействию с коллегами из других правоохранительных органов региона следователями следственного управления расследовано и направлено в суд 50 уголовных дел об убийствах, 31 дело по фактам причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, расследовано 107 уголовных дел о преступлениях против половой свободы и неприкосновенности, раскрыто 39 преступлений прошлых лет (в том числе 5 убийств, 3 факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, 2 изнасилования и 1 факт насильственных действий сексуального характера), возмещен ущерб, причиненный преступлениями, на сумму свыше 261 млн рублей или около 90% от причиненного.

В 2022 году значительно возросло количество расследованных тяжких и особо тяжких преступлений - 658, что на 44% больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

По-прежнему, одним из приоритетных направлений деятельности является противодействие налоговым преступлениям. В 2022 году окончено 11 уголовных дел данной категории. Возмещенный ущерб по окончанным уголовным делам о налоговых преступлениях составил 250 млн рублей или 97%.

Благодаря целенаправленной работе органов следствия, региональной власти, прокуратуры принимаются меры к восстановлению трудовых прав граждан. В прошедшем году расследовано 2 уголовных дела о невыплате работникам заработной платы, по которым следствием приняты меры к погашению задолженности.

Всего в 2022 году следователями следственного управления направлено в суд 854 уголовных дела (АППГ-783).

Заместитель прокурора области Новиков Е.В. в своем выступлении отметил приоритетные направления деятельности следственных органов, необходимость повышения качества и соблюдения разумных сроков следствия, совершенствования работы по установлению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений.

С докладом по основным направлениям деятельности управления выступили руководитель контрольно-следственного отдела Родионов С.В., руководитель отдела криминалистики Смирнов М.В. Обсуждены вопросы качества предварительного следствия, восстановления нарушенных прав граждан, возмещения ущерба, причиненного в результате совершения противоправных деяний.

Ряд руководителей районных и межрайонных следственных отделов выступили с докладами о результатах работы за прошедший год.



В завершение заседания коллегии определены задачи следственного управления на 2023 год.

## Изображения



02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1763308>